

# 红太阳装饰城国庆七日惠 不同的主题同样的惊喜

红太阳装饰城与红太阳家居·迈皋桥店同属香港弘阳集团。红太阳装饰城是目前南京最大的集批发、零售于一体的航母级装饰城,总占地面积1618亩,经营面积120万平方米。凭借这些优势,国庆黄金周期间,红太阳装饰城将给广大消费者带来更多的资源。

## 航母装饰城国庆发威

红太阳装饰城商业辐射达江苏、安徽、山东、河南、江西等多个省份,辐射半径500公里以上,市场业态划分清晰明确,在装饰建材展示、流通的基础上,同时设置综合商业服务业态,充分显示了市场布局与规划的科学性和合理性。红太阳装饰城是雨花经济开发区重点发展的物流基地,强有力的物流配送系统、发达的交通路网、便捷的红太阳权属码头,为红太阳装饰城乃至整个雨花经济开发区提供强有力的货物集散、流通服务保障。

据悉,红太阳装饰城采用了集现代化装饰产品展示、现代化会展信息管理、现代化物流信息平台、整体统一化物流配送等多种管理经营思路为一体的运营模式,是一种全新的运营模式,也是全国首创的运营模式。其中30万㎡的零售区域中,囊括了建材、家具、装饰类的各大知名品牌,将省级代理商统统集中在这里。红太阳装饰城与这些总代理联合打造



红太阳装饰城将迎来“创世纪、7日惠”

国庆黄金周“创世纪、7日惠”,没有最实惠,只有更实惠。

## 黄金周七天值得期待

据悉,国庆7天假期,红太阳装饰城每天都有不同主题的活动在等着你。

10月1日“百大品牌,强势买断”,当天,红太阳装饰城会设立舞台,将百款买断价产品集中展示,供消费者前来排队抢购。

10月2日“建材领袖,总裁签售”,红太阳装饰城将特别筛选出市场内“十大领袖品牌”,给出国庆促销,同时邀请这些品牌的老

总在红太阳装饰城物流中心举行“总裁签售”,消费者凭“总裁签售卡”,可以获得这些品牌的特别优惠,超值优惠仅限当天。

10月3日“团团总动员,砍价更直接”,红太阳装饰城当天举办大型团购活动,报名的“团友”将享受专属的定制活动与相应的优惠政策,即日起,可以拨打86703518报名。

10月4日“无敌巧主妇,厨艺大比拼”邀请烹饪高手现场对决,美食协会、网络人气美食版版主、知名酒店大厨共同作为评委,最终获胜的前三名将有精美礼品。

10月5日“史上最强拍卖会”,红太阳装饰城的20大品牌,每个品牌提供2款产品,所有产品全部0元起拍,价高者得。

10月6日“百元冲击波,席卷金陵城”,百款建材产品,百元低价风暴,购物满指定金额,即刻抵用现金。

10月7日“赢大奖,狂欢日就缺你”,所有10月1日~10月7日消费的顾客均可领到抽奖券一张,同时满1000元即可再获赠抽奖券一张,多买多赠。

10月7日上午11:00抽三等奖(价值100元),下午2:00抽二等奖(价值1000元),下午3:00抽一等奖(价值3000元)。  
快报记者 童婷婷

## 红太阳迈皋桥店 发出“清仓限购令”



志邦厨柜新品亮相

国庆期间,红太阳家居·迈皋桥店将推出“清仓限购令”系列活动,限时抢购、限价销售、限量买断,全场百万现金补贴,让消费者淘尽便宜。

本周,刚刚在红太阳家居·迈皋桥店正式开业的志邦厨柜,也将放出“国庆价”,并实施国庆“厚惠”活动,消费者可就近到红太阳家居·迈皋桥店选择中意的志邦厨柜。作为中国橱柜十强品牌,志邦厨柜在橱柜市场上一直以打造品质厨房而闻名,并以层出不穷的优惠博得了良好口碑。活动期间,志邦厨柜会给消费者带来实实在在、一目了然的价格政策,凡购买志邦名仕系列整体厨房均可享受每满3000元立减1000元的优惠政策,消费者选购时不受延米米数的限制,也不限样式、材料,不仅是橱柜,包括台面、灶具、油烟机在内,只要累积总额每满3000元即可直接减掉1000元现金。为了回馈消费者13年来的厚爱,志邦厨柜原价15998元/套的花样年华系列,现在直降到8999元/套,套餐包含3米地柜、3米台面、1米吊柜和油烟机、灶具,仅油烟机灶具平时的售价就在5000元左右。本次活动中,消费者还有额外惊喜,10元当2630元花,让顾客得到实实在在的优惠。  
(童婷婷)

弘阳集团企业成员 EAT, DRINK & PURCHASES TO MAKE IN RSUNP\_AZA RSUN 红太阳家居·弘阳广场店

吃喝玩乐购 尽在弘阳广场

24小时 狂欢倒计时

# 国庆七天乐 全城大狂欢

## 红太阳家居·弘阳广场店 家居购物狂欢节

9月30日晚至10月7日 7天8夜 全民HI翻天  
百大品牌共享全城大狂欢!

多重大礼, 购物首送smart!

购家具、建材累计满1000元参加总台统一刷卡收银即可获得抽奖券一张, 多买多送, 有机会抽取奔驰smart(使用权一年)

哈根达斯买就送(仅限家具)

10.1-10.3 每天16:00整, 凭家具馆统一销售单据即可领取哈根达斯一份, 数量有限, 送完为止。(哈根达斯由家具馆1018乐具沙发友情赞助)